

Két magyar érem a horgász-világbajnokságon

– Befejeződött a mozgássérült sporthorgászok 19.
és a veterán sporthorgászok 10. világbajnoksága –

A Szerbiai Sporthorgász Szövetség szervezésében és a horgosi Horgász Sporthorgász Egyesület társszervezésében a Tisza-Palics csatorna velebiti szakaszán szombaton ért véget a két kategória világvérsenye, amelyen 16 ország sporthorgászai vettek részt. A mozgássérültek versenyeben 10, míg a veteránok küzdelmeiben 16 horgászválogatott indult.

A mozgássérültek versenyeben a csapatvilágbajnoki címet Olaszország szerezte meg a horvát és a belga válogatott előtt. Egyéniben a magyar válogatott tagja, a dunaújvárosi **Gurisatti Gyula** diadalmaskodott, akinek ez már a második világbajnoki titulusa.

– Ez nem csak az én sikerem, hanem az egész csapaté, hiszen a társaim nélkül nem tudtunk volna olyan taktikát kidolgozni és véghez is vinni, ami az én győzelmemet eredményezte volna – nyilatkozta az immár kétszeres világbajnok.

A magyar válogatott csak hajszállal maradt le a harmadik helyről, hiszen ugyanannyi pontja volt, mint a bronzérmes belgáknak, a kifogott halak valamivel kisebb súlya azonban leszorította Magyarországot a dobogóról.

A veteránok mezőnyében a franciák domináltak. Megnyerték a csapatversenyt és egyéniben övük lett az arany- és az ezüstérem is. Csapatversenyben Magyarország a második, Hollandia pedig a harmadik helyen végzett.

A szerbiai sporthorgászok ezúttal nem jutottak éremközelbe, de a résztvevők értékelése szerint a két világbajnokság kiváló lebonyolításáért a szervezők is megérdemelték volna egy szimbolikus érmet.

– Házigazdaként és szervezőként nagyon elégedett vagyok a történésekkel, azzal pedig még inkább, hogy a résztvevő csapatok kivétel nélkül az elismerés hangján szóltak szervezőmunkánkról. Az elmúlt 8-9 napban, ha a nagy meleg miatt nem is a legjobb időjárási körülmények, de mindenképpen ideális versenyfeltételek mellett zajlott a világbajnokság. Sok-sok ember munkájába került, hogy minden zökkenőmentesen bonyolódjon le, amiért mindenkinek, elsősorban a horgosi klubnak és elnökének, **Ljubomir Kneževićnek** is köszönettel tartozunk – mondta a szombat esti eredményhirdetést követő összegzésében **Dragan Boškoviæ**, a Szerbiai Sporthorgász Szövetség elnöke.

A zárórendezvényen, amelyet a magyarkanizsai Bolero Táncklub tagjainak fellépése színesített, **Claudio Matteoli**, a horgász-világszövetség elnöke köszönte meg a szervezők fáradozását és a versenyzők helytállását. Bejelentette azt is, hogy a következő világbajnokságot Horvátországban rendezik meg.

Bödő Sándor